

УТВЕРЖДАЮ
Председатель Рабочей группы
по развитию проекта
«Бюджет для граждан»,
заместитель Министра финансов
Российской Федерации


_____ А.М. Лавров

« 3 » апреля 2018 г.

Объявление о конкурсе проектов по представлению бюджета для граждан

I. Общие положения

В целях выявления и распространения лучшей практики представления бюджета публично-правового образования в формате, обеспечивающем открытость и доступность для граждан информации об управлении общественными финансами, федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» (Организатор Конкурса) объявляет открытый публичный конкурс проектов по представлению бюджета для граждан (Конкурс), с привлечением к участию конкурсных проектов победителей региональных и муниципальных конкурсов проектов по представлению бюджета для граждан.

Методическое обеспечение Конкурса осуществляется Организатором Конкурса по согласованию с Рабочей группой Минфина России по развитию проекта «Бюджет для граждан».

Местонахождение Организатора Конкурса: Ленинградский пр-т, д.49, Москва, ГСП-3, 125993. Официальный сайт: www.fa.ru.

Конкурс проводится в два тура. Первый тур направлен на осуществление предварительного отбора участников (далее —

предварительный отбор) и проводится по правилам открытого конкурса. В первом туре Конкурсная комиссия оценивает соответствие заявок требованиям Конкурса.

Второй тур Конкурса проводится среди лиц, прошедших предварительный отбор, по правилам закрытого конкурса и направлен на определение победителей Конкурса путем оценки и сопоставления конкурсных проектов обособленно по каждой номинации.

Во втором туре, помимо конкурсных материалов, прошедших предварительный отбор, также рассматриваются работы победителей региональных и муниципальных конкурсов проектов по представлению бюджета для граждан.

Органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления — организаторам региональных и муниципальных конкурсов проектов по представлению бюджета для граждан — предоставляется право самостоятельно определить победителей конкурсов в соответствии с требованиями и критериями, указанными в Методике оценки заявок на участие в конкурсе проектов по представлению бюджета для граждан.

Участниками Конкурса могут быть физические лица и юридические лица. Участник представляет только одну заявку с указанием в ней соответствующей(-их) номинации(-ий). Не допускается представление одного и того же проекта для участия в Конкурсе одновременно от физического и юридического лица. Конкурс среди физических и среди юридических лиц проводится отдельно.

В случае представления физическим или юридическим лицом одного проекта сразу в нескольких номинациях Конкурсная комиссия имеет право отклонить проект для участия в той (тех) номинации (-ях), критериям которой (-ых) он не соответствует.

Отбор победителей Конкурса осуществляется Конкурсной комиссией на основании Методики оценки заявок на участие в Конкурсе.

Предметом Конкурса является разработка проекта по представлению информации о бюджете в понятной и доступной форме, соответствующего установленным в Методике требованиям.

Конкурс проводится среди физических лиц по следующим номинациям:

- 1) «Бюджет: сколько я плачу и что получаю?»;
- 2) «Бюджет муниципального образования в вопросах и ответах»;
- 3) «Бюджет в стихах»;
- 4) «Бюджетный квест»;
- 5) «Современные формы визуализации бюджета для граждан».

Среди юридических лиц конкурс проводится в номинациях:

- 1) «Лучший проект регионального бюджета для граждан»;
- 2) «Лучший проект местного бюджета для граждан»;
- 3) «Лучший проект отраслевого бюджета для граждан»;
- 4) «Современные формы визуализации бюджета для граждан»;
- 5) «Современные формы представления информации о государственных и муниципальных услугах»;
- 6) «Бюджетный календарь»;
- 7) «Бюджет для бизнеса»;
- 8) «Лучшее event-мероприятие по проекту «Бюджет для граждан».

Для участия в Конкурсе претенденты должны представить Конкурсный проект по номинации(-ям) с указанием предложений по практической реализации представленного проекта.

Порядок организации, а также сроки проведения Конкурса определены в Положении о конкурсе проектов по представлению бюджета для граждан.

II. Организация Конкурса

1. Для участия в Конкурсе лицо, желающее принять в нем участие, представляет Организатору Конкурса конкурсные материалы в составе, предусмотренном Положением.

Конкурсные материалы представляются в два этапа:

